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®duHan
XIX Bcepoccuitckor onumnuagbl no hMHaHCOBOW FPaMOTHOCTH, YCTONUYMBOMY
pa3BUTUIO U 3aLUTe NpaB noTpedutenen GUHaAHCOBLIX yCIyr
«®UHATNOH ANA CTapLIEKTaCCHUKOBY
2 mapra 2024 rop
8-9 knacchbl

BapuaHT 2

3apava 1. llnyHbin 6rogxeT B XVIll Beke

ucmopusi QpuHaHcos, NUYHbIU brooxem

Muxaun JlTomoHocoB B 19 NeT NOKMHYI CBOK POAHYIO AEPEBHIO B ApXaHrerbCcKon
obnactu n otnpasuncsa B Mocksy, 4Tobbl y4uTecs. OH B35 Yy CBOEro cocena Tpu
cepebpsiHbIX pybnsa B Ka4ecTBe AEHEr Ha JopOory, COXPaHAs 3TO BTalHe OT CeMbM.

Mocne noctynneHus B CnaBsiHO-rpeko-naTuHckyto akagemuio B 1731 rogy, Muxaunn
JlomoHOCOB Hayan nony4artb CTUNEHAMWIO B pasmepe 3 KONeek B AeHb.

OH TpaTun oaHy aeHry (2 Konewkn) Ha xned, Apyryto - Ha KBac, a ocTalbHble AeHbIN
oTKnagbiBarn.

PaccuuTauTe:

1. 3a ckonbko AHe Muxaun JToMmoHOCOB BEPHET 4onr coceny?

2. OnpepenuTte, ckonbko aeHer Muxann JIoMoHOCOB OTNOXUT 3a 9 mecALEeB
(270 pgHeit) cBoel cTuneHann (y4uTblBas pacxodbl 1 BO3BpaT gornra)?

3. CMO’KET N1 OH NPOXMTb Ha CBOW HAKOMMEHWs [0 Havana HOBOro y4yebHoro
roga 1 ceHTabps, npu sTom netom (90 gHeWR) CTUNEHANSA He BbinnavynsaeTca?
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OTBeTbl K 3ajave:

1. 150
2. %30
3. qﬂl U ;L WD plimagrehred 190 Korneek

3apaua 2. UHBeCTULUOHHLIX nopTdenb AHapes

NHeecmuyuu

AHOpen B oeHb cBOEro 18-netus pewumnsn MHBECTUPOBATL CBOU HAKOMMEHNS B CyMMe
200 000 pybnen.

AHApPEN NOHUMAET, YTO MHBECTULIMN HECYT OonpeaeneHHbl ypoBeHb pucka. OH
X04eT ynpaBnsiTb CBOUM PUCKOM U peluaeT fo0aBuTh eLle oANH NHCTPYMEHT B CBOIO
WHBECTULMOHHYIO cTpaTernio (gueepcudukaums).

AHIpen n3y4nn pasnmnyHble BOIMOXHOCTU 1 BbiOpan Tpy MHBECTULIMOHHBIX
VHCTpYMeHTa: 06nuraLum, akumm v UHBECTULIMOHHBIA (hOHA, KOTOPbIA crneadyeT 3a

NHOEKCOM (Janee - MHAEKCHbIN oHA).

AHanuTUKM gaoT cneayowme nporHo3bl Ha ByayLmii rog:

WUHcTpymeHT [oxoanHocTb Puck
Obnuraumm 14% 5%
AKuMn 15% 18%
VHAaeKCHbIA hoHa 13% 10%

Takke U3BECTHbI UCTOPUYECKME AAHHbIE O KOPPENsALUK (CTaTUCTUYECKOA
B3aMMO3aBUCMOCTM) MEXAY pasHbIMU Knaccamu akTBOB.
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UHcTpymeHT 1 UHcTpymeHT 2 Koppensauusa
Obnuraumn Akuun 0,2
O6nuraunu NHaekcHbIn hoHg -0,3
AKLmn WHOeKCHbIN dhoHA 0,5

AHZpeN peLwnn cocTaBuTb Takon nopTdens:
Hons obnurauni: npumepHo 40%

Honsa akumin: npumepHo 30%

Hons nHgekcHoro cdoHpa: npumepHo 30%.

PaccuuTaunre:

1. Kakosa npegnonaraemas rogosas 4OXOAHOCTb U PUCK €ro nopchenﬂ

NHBECTULMA?
MpuBeaute BCe NPOMEXYTOUYHbIE pacyeThbl. —
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OTBeT K 3apgave:
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3apava 3. HoBbin cmapTtcpoH CemeHa

TNUYHbIU 6r00XKEM, MOWEHHUKU

3axoten CemMeH HOBbI CMapPTAOH, a AEHEr B KONUIKE HEMHOTO.
N TyT nUweT eMy He3HaKOMBbI HOMEp:

“ECTb y MeHsi cyeT knaccHbli. O4eHb nomoraeT. [leHbramu®
“KaK?”
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“‘[eHbrn yasansaeT. Monoxuilb AeHbIV HA CNELICYET, U Yepes TPW AHA — FOTOBO:
AEHbrK, Kakune Obinn Ha cyeTe, yaBounuck. Yao6Ho!”

“‘Bot 6bl MHE Tak,” — MeyTaTenbHo Hanucan CemeH.

“O10 MmoxHo. Komuccus Tonbko 6yoert.”

“Komy v ckonbko nnaTtntb?”

Y3HaB, 4To y CemeHa AeHer Mano, He3HakoMeL, Cornacuscst NonyYnTb nocne
kakgoro yasoeHus no 12000 pybnei.

CemeH peLumnn BOCMOb30BaTLCA BO3MOXHOCTLIO 1 OTNPaBUsl Bce cOepexeHns Ha
yKasaHHbIN cYerT.

Yepes Tpn gHs CemeH nonyynn obellaHHoOe yABOEHME AeHEr 1 OTAan obeLlaHHoe
BOo3HarpaxgeHue B pasmepe 12000 pybnen.

OH BbIn BnevaTneH n pelunn NoBTOPUTL NPOLIECC eLle ABa pasa.

Kaxabin pas nocne Tpex AHeN ero AeHbrv yasaneanuch, U oH otaasan no 12000
pybnen.

OpHako B TpeTui pas, korga CeMeH 0TnpaBun AeHbIM Ha CYeT 1 oThan obeLaHHbIe
KOMWCCUOHHbIE, OH 0BHapyxun, 4To 6anaHc ero cyeta paseH 0.

Cxema okasanack MoLLeHHU4Yecko. CeMeH noTepsn coepexeHus.

PaccuyuTauTe:

1. Ckonbko 6b1r1o y CemeHa AeHer [0 3Monosy4HbIX OMbITOB C KOBAPHbIM
He3HakoMuemMm?

2. Ha kakom wwiare (Homep yABOEHUs) CXeMa MOLLUEHHIKa cTana HeBbIroAHa As
CemeHa?

3. Kakyo cymmy B 3Ty CXEMY BIOXWUI MOLLEHHUK?

Noyemy emy GbI10 BaXKHO BbISCHWUTb, CKOMbKO AeHer y CemeHa?

5. CkonbKo feHer B uTore nocrie BCex yABOEHUN U KOMUCCUIA 3anony4un
MOLLEHHUK?

P

MpuBeauTe BCe NPOMEXYTOUYHLIE pacyeThbl.
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OTtBeT K 3agave:
1. ¥s500 l4goo .
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3.

4.

3agaya 4. Mama HUKUTLI KONUT Ha NepBOHa4YanbHbIA B3HOC

QuHaHcosas mamemamuka. PuHaHcosas uellb

Mama HukuTbl XoueT HakonuTb cymmy B pasmepe 3 000 000 py6neit Ha nokynky
HEeABMXMMOCTY Yyepes 5 ner.

OHa paccynTbiBaeT 9KOHOMUTL KaXKabI MECAL, MOCTOAHHYIO CYMMY 1 MOMNOXUTL € B
BaHK rnoa rogoByto NPOLEHTHYIO cTaBky 12%.

N3-3a HPMALMKU LEHbI HA HEABUXMMOCTbL Bbipocsnu. [ocne KoHcynbTauum co
cneunanncToMm mama peLunna yBenuinTb CyMMy HaKoMmmeHun n noctasuna LUenb
HakonuTb 3 500 000 pybnen Ha yepes S nerT.

Mpu 3TOM OHa XOYET NPOAOIKATL OTKNaAbIBATb OAMHAKOBYIO CYMMY KaXabl MecaLl
1 nony4YaTb rofOBYH NPOLEHTHYIO cTaBky 12%.

PaccuuTtaunTre:

1. Pasmep exemecayHoro nnartexa Mambl Hukutel, 4Tobbl Hakonuts 3 000 000
pybnei. :
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2. Ha ckonbko npoueHToB Mame HuknuTbl Hago ByAeT yBenuMUnUTb exXxeMecadHble
cbepexeHusi, YTobbl gocTudb Hosow Lenu 3 500000 pybneii 3a To e camoe
Bpems.

PelweHue:
PacyeTbl OKpyrnuTe Ao 2-xX 3HAaKOB nocre 3anaTon.
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3apava 5. Kaptupa ans gouepu

Mana BukTopuy npuoBpen TpeXKOMHATHYHO kBapTupy ctoumocTbio 6 000000 pybnei
Ans godepwu, korga en ncnonHunock 8 net. OH npegnonaraeT BO3MOXHYH Npoaaxy
kBapTupbl Yepes 10 neT, korga goyepu ncnonHutea 18 ner.

PbIHOYHaA CTOMMOCTb HEABWXMMOCTW pacTeT Ha 5% B rog.

KommyHanbHble nnatexu B rog coctaenstoT 8000 pybnen

[o coBepLueHHoneTua Bukropun nana pewnn caatbh KBapTUpPy B AOITOCPOYHYHO
apeHgy 3a 70 000 pybnen B mecsL, YToObl HAKOMUTL AOYepy Kanutan Ha
obpasoBaHue.
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PaccuuTaunTe:
Bo ckonbko pas yBenuuunacbk npubbinb U 4OXOAHOCTL OT CAA4M B apeHay KBapTupbl
Mo CpaBHEHUIO CO cTpaTerneit npocTon npogaxu Yepes 10 net?

NHdnsumo He yyuTbiBaeMm.
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Keic 1. OTnyck CeMeHOBbIX

Cembs CeMeHOBbIX (2-€ B3pocnbixX U 2-e AeTeit) nnaHupyeT B mae 2024r. noesaky B
Couun. lMomoru nm cocTaBuUTb BIOOKET NOE3AKN U OTBETb Ha HECKOSBbKO BOMPOCOB
rnocrne Kaxaow ctaTby pacxofoB U B CaMOM KOHLE 3agauu.

TpaHcnopTHbIe pacxoAbl.

Cembsi noeget B Coun Ha noesae n3 Mocksbl.

LleHa GuneTa Ha 1 Yenoseka: nnaukapT — 8600 pybnelii, kyne — 10700 pybnei.

JloexaTb [0 BOK3ana MoxHo Ha " AHaekc Taken".

OxwuaaHnve: nepseble 3 MuH. BGecnnaTHo, a aganee - 10 py6. 3a Kaayto MUHYTY.

CToMMOCTb noe3aku: nepsbie 5 km nyTu ctosT 220 py6., a ganee - 10 py6. 3a k.

OT goma [0 Bok3ana exaTtb 35 KWIOMeTpoB, a CNyCTUTLCA K MalumHe ObicTpee, Yem

3a 5 MVHYT CEMbsl HE CMOXET, Tak Kak OepeT B NoesaKy OonbLuMe u Tsxenble
4—"\/‘

yemofaHbl.

Takxke K BOK3any MOXHO npuexatb Ha obLecTBEHHOM TpaHCcnopTe, OAHAKO
npuaeTca Aenatbe HECKONbKO nepecanok.

OT goma cHavana npuaeTcs goexaTb Ao LleHTpanbHoii nnowaau Ha astobyce,
npoesg B KoTopom cTouT 60 pybneit. [lanee nepecectb Ha MeTpo (50 pybnemn c
yeroBeka) 1 CHoBa CecTb Ha aBTobyc, nayLIMin Ha BoK3ars, CTOMMOCTb npoesaa B
koTopoM - 60 pybren ¢ YyenoBeka.

Bonpoc: kakoll criocob 6ydem onmumarbHbIM C MOYKU 3peHusi 0eHee U epemMeHu?

MpoxuBaHue B Coum.

Mama xo4eT BbiBpaTh camblii yaoOHbIN oTenb Ha 12 Hoveir. OHa Hawna Tpu
e
BapuaHTa:

Ortenb LleHa 3a cyTkun | [lononHUTENbHbIE YCNOBUSA

(3a Homep)
Ortenb 5500 pyb. Ckuaka 20% ot obLiert cymmbl NpyU paHHEM
«Mope» (2-X MecTHbIN) | BpoHMpOBaHUM.

JononHutensHoe mecto - 1000 py6. B CyTKM.
BecnnaTHbIli TpaHcep OT BOK3ana Ao oTens u
obpaTtHo.
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Mapk-otenb | 7000 py®. Ckupka 35% ot obLienn cymMmbl Npy paHHEM
«lopa» (3-mecTHbI) | GpoHMpoBaHuK. BecnnaTHbI TpaHchep OT Bok3ana
[0 oTensa n obpaTHo.

ocTuHMUa 4000 pyb6. Cknpka 15% ot obLien cymmbl 3a paHHee
«3Be3ga» (2-x MecCTHbIV) | BpoHMpOBaHUE.

JononnutensHoe mecto — 2000 py6. B cyTKu.
TpaHcdep oT Bok3ana Ao oTens u obpaTtHo cTouT
1500 pybnen.

Bonpoc: kakoll sapuaHm omeris 6ydem onmumarbHbIM C MOYKU 3peHUsI pacxodos
cembu?

Pa3sBnevyeHus

Mana xo4eT B3ATb B apeHay Ha 7_aHen HeborbLLOoW BHEAOPOXHUK ANA NOe3AKN B
ropbl. OH BbIGUpaEeT 13 ABYX BapMaHToB. 3a HEAENIO nNana nnaHupyet npoexaTb 300

kM. CTOMMOCTb OeH3nHa - 40 pybnein 3a 1

OLEHUTE PasHWLLY MeXay NOSHON CTOMMOCTBLIO apeHLbl aBTOMODUITEN STUX MaPOK.

AsTomobunb 1 AsTOMOOUNbL 2
BHyTpU ABTOMaTun4yeckas kopobka ABTOMaTM4ecKkas kopobka nepegau.
nepenad.MyneTumeamimnHas MynbTumMeaniHasa cuctema.

cuctema.Konauumonep.Jlebegka. | Knumat koHTponbs.Hasuratop.
[MaHopamMHas KpbiLla.

ApeHpa | 4 400 pyGrieit B CyTKK 4 500 pybnei B CcyTKM

Pacxog | 15 nutpos Ha 100 kunomeTpoBs 10 nutpoB Ha 100 knnomeTpos
OeHsnHa

BeHsnn | AN-95 AN-95

Bonpoc: kakoil eapuaHm asmomobussi 6yoem 6onee 6100KemHbIM?

OTBeT K KeWcy:

1. Kakoli cnocob noesaku Ha Bok3an OyaeT onTuMarnbHbIM C TOYKM 3peHus AeHer
1 BpEMEHN?
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2. KakoW BapuaHT oTens 6y4eT onTumarnbHbIM C TOYKN 3PEHUSt PacXoA0B
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4. Tabnuua oTBETOB: 3anuLLNTE BbiOpaHHbIE BaMU BapuaHTbl 3aTpaT U
noJcyMTanTe UTOrOBYH CYMMY, HanuLINTE AeTanbHbIA pacyer.
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O6ocHyiiTe, Noyemy Ball BapuaHT GogxkeTta OyaeT onTumanbHbIM Af151 CEMbM
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Ketic 2. duHaHcoBbIe Npobnembl repoeB B poMaHe "MépTBble aywun" Hukonasn
BacunbeBuya Norona

Fepou poMaHa A4EMOHCTPUPYIOT pasnuyHble hopMbl PMHAHCOBOW HEMPaMOTHOCTH,
KOTOpbIE MPUBOAAT UX K CEpbe3HbIM (PMHAHCOBbLIM Npobnemam.

Masen MiBaHOBMY YNUYMKOB CNy>Xni B TaMOXHE 1 3a B3ATKW NO3BOMAN NepenpasnaTb
KoHTpabaHay Yepes rpaHuuy. Adepa packpbinacbh, HO YM4MKOB CyMen CoXpaHnuTb
YacTb AeHer.

Tenepb Ynumkos eget B ropog N, rae nokynaeTt y MECTHbIX MOMELLMKOB YMEPLLMNX
KPeCTbsAH, KOTOPbIE N0 NEPENUCH YUCTIATCA XMUBbIMWU. 3aTEM OH NlaHUMpyeT
odhopMuTb UX Ha cebs.

Y Hero ABa nnaxa. MNepBblii - NONy4YnTb OONbLUOW KPEAUT B ONEKYHCKOM COBETE MO,
CBOMX KPEMOCTHBIX.

CpeaHsis B Poccum pelHOYHas LieHa KpenocTHoro coctaensna okorno 200 pybnei.
3anoXuTb KPernocTHOro MoXHo 6bin1o 3a 15 NPOLEHTOB OT €ro PbIHOYHOW LiEHbI.

BTopolit - B cTaTyce «COCTOATENbHOrO MOMELLMKa» XXEHUTLCA Ha HEBECTE C XOPOLLUM
npuaaHbIM.

Mpu yaayHoMm cTeueHun obcToAaTenbCTB oba nnaHa Mornu 6biTh peanv3oBaHsbl
OZIHOBPEMEHHO.

"OH npeacTtasun cebe cBOU AeHbM, He TO YTO B LIENOW AKXUHE KYAOLLEeK, HO B
LienoM pee, ¥ AeHbrv 3TN brnecTenu oT KOPKM [0 KOPKM He TO KyrnoHamu, a 30110TOM,
KaK 6bl NOMHALLMM 006 UCTUHHYIO Hacneauto Yenoseka."

Bonpoc: ckonbko gy Yuynkos Kynun?

MaHunos YuumkoBy MepTBbIE AyLUM NPOCTO AAPUT, HO HE Ha3blBaET KONMYECTBO.
HacTtacbs MeTpoeHa Kopobouyka npogaet Yuunkosy 1§W-QHTOM.
HospapeBs kpecTbsiH HE NPOoAAeT: OH npeanaraeT YM4nMKoBy BbIMIpaTh UX B KApThl UK
B LUALLKV UMK KyNUTb XXepebla v nony4nTb MepTBble AyLlun B npugady. ¥ Muxavna
CemeHoBuya Cobakesnya YnumkoB Kynun Hem3BecTHoe Yncro Ayl rno 2,5 pybnsa 3a
LUTYKY. Y MniowkunHa Ynumkos kynun 198 gy no 32 konenku 3a Wwryky. Beero 6bino
KynneHo 6one@lm/epmm UnunkoB HOTPaTni Ha ato 328 pybneit 36

Koneek:

11
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"YYMKOB MPOCHYNCA, NOTSIHYM PYKA 1 HOMW 1 MOYyBCTBOBAJ, YTO BbICNANCs XOPOLUO.
Monexas MUHYTbI iBE HA CMVHE, OH LIESKHYI PYKOKO 1 BCMOMHWN C NPOCHABLLINM
MULIOM, YTO Yy Hero Tenepb 6e3 manoro YeTbipecTa ayw'".

Bonpochil:

1. Kakyto cymmy YunumkoB noTpaTun Ha nokynky Ayuy CobakeBuya, ecnu oH
Kynun ux no 2,5 pybns 3a LUTYKY?

Ckonbko gyl Ynumnkos Kynumn'y Cobakesnya?

CkornbKo AyLu 66110 nogapeHo Huvukosy MaHunoBbIM?

PaccuuTanTe 3anoroyto LEeHy KpenocTHOro.

Kakyto npubbinb oxuaan nosyuuTs Yn4mkos, ecnm OH notpatun 330 pybnei
1 pbIHOYHAA LieHa KPenoCcTHOro cocTaensna 200 pybnen, a 3anorosas LieHa
konebanack ot 20 o 30 pybnen?
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